

Сегодня состоялся товарищеский ватерпольный матч: сборной чиновников Югры противостояли рефери из Германии, Швейцарии, Венгрии, ЮАР, Испании и Австралии которые обслуживают игры Кубка мира по водному поло среди женских команд, который в эти дни проходит в Ханты-Мансийске.



Игра получилась боевой и завершилась со счетом 8: 8.

Команда чиновников Югры три месяца готовилась к этой встрече и вышла на игру с боевым настроем. Особо в игре отличился директор департамента внутренней политики ХМАО-Югры Денис Кузьменко, забивший в ворота противников наибольшее количество мячей.

По словам старшего тренера ватерпольной команды «Югра» и судьи дружеского матча Татьяны Петровой, подобные мероприятия "несомненно, будет способствовать развитию и популяризации водного поло в автономном округе».

Напомним, соревнования на Кубок мира по водному поло среди женских команд проходит в Ханты-Мансийске с 12 по 17 августа.

Турнир проводится с 1979 года под эгидой Международной федерации плавания (FINA) каждые четыре года. Стоит отметить, что Россия впервые принимает у себя данные состязания.